



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 8. rujna 2018. godine.

Glasnik 20

(2018. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com](#)):

Nema izvješća.

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

DNK Zagreb

- Remetinec

(termin nije određen)

Nema izvješća.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Povjerenici Dinamo

- Radnik Sesvete

(15. 9. u 20:00 h; Maksimir)

Prvo pa muško rekli bi, a to je odgoda utakmice, isključenje i opomena, a tek smo krenuli. Što možemo očekivati u nastavku? Na plenumu se jedno dogovorimo, a to se ne poštuje. Ne znam što bih kazao, očito je sve što se događa da neki ne žele igrati po pravilima igre. Ukoliko vam je problem slati *Zapisnike o utakmici* na mail, šaljite mi ih ubuduće na *WhatsApp*. Na Plenumu smo se dogovorili da ćete mi *Zapisnike o utakmici* slati odmah nakon utakmice, ali očito za neke dogovor ništa ne znači. Moram se snalaziti i već kod prvog kola umjesto da mi ih pošalju domaćini, kako smo se dogovorili, iste moram tražiti preko drugih kanala. Ukoliko mi ubuduće neki *Zapisnik o utakmici* ne budu dostavljen svoje *Izvješće* ću dostaviti s onim podacima koji mi budu na raspolaganju. Za ostale podatke ćete biti uskraćeni. Ovom prilikom podsjećam voditelje *Povjerenici Dinamo* i *Radnik Sesvete* da do ponedjeljka dogovore termin i mjesto odigravanja zaostale utakmice jer ću u protivnom bez odgode isti odrediti ja.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](#)):

Nakon dugog toplog ljeta, evo nas opet na samom početku 50-og nogometnog prvenstva veterana ZNS, sezona 2018/2019. Karakteristika prvoga kola je da nismo uspjeli odigrati i kompletirati ovo prvo kolo. Naime, voditelj *KKK Zagreba* izjavljuje da zbog nesuglasica i nerazumijevanja u klubu kao i malog broja registriranih igrača, jer je u ovakvoj situaciji nemoguće skupiti potreban broj igrača za utakmicu, pa slijedom ovih događanja rukovodstvo i igrači donijeli su odluku da odustaju od daljnega natjecanja u našoj II. "A" ligi za sezonu 2018./19. S obzirom na izrečeno utakmica VNK Prečko stari vs VNK KKK Zagreb nije igrana! Doista šteta, ali što se može, život ide dalje. U preostale odigrane četiri utakmice postignuto je ukupno 18 golova iliti prosječno 4,5 golova po utakmici. U ponedjeljak 3. rujna igrana utakmica u Podsusedu u kojoj je momčad Zanatlija ugostila momčad Podsuseda 1981. Zanatlije su u ovoj utakmici pobijedili s 3:1. Inače utakmica protekla vrlo fer i korektno. Istoga dana još su igrali VNK Nur vs VNK Optimist novajlija u našoj ligi. Utakmica protekla vrlo burno gostujuća momčad imala nekoliko zicera, ali nije bilo dovoljno spretnosti i snalažljivosti za postizanje golova, ali ipak dečkima Nur-a uspjeva nekako postići taj pobjedonosni gol jer utakmica završila pobjedom Nur-a, tijesno rezultatom 3:2. U utorak su igrali u svome redovnom rasporedu Silvija stil vs Končar i ovdje domaća momčad Silvije stil pobjeđuje rezultatom 3:1, potpuno zaslužno. Unatoč porazu momčad Končara novajlija u našoj ligi ostavila je vrlo dobar dojam svojom igrom. I konačno u srijedu 5. 9. igrana je preostala utakmica u Španskom, a igrane su momčadi VNK Horvati 1975. Mešić com vs VNK Rudeš, a na kraju utakmice slavili su i ovdje domaćini pobjedom 3:2. Rezultat tijesan, ali zaslužena pobjeda Rudeša. U ovoj utakmici odličnu igru prikazali su u većem dijelu utakmice dečki Horvata, ali prije samoga kraja ponestalo im je snage, pa su dečki Rudeša znalački to iskoristili. Primjetno je da su se neke momčadi igrački jako osnažile, podosta je novih imena u momčadima, pa se realno očekuju i bolji rezultati. Poželimo svima puno uspjeha u nastavku prvenstvene sezone. Nastavak izvještaja slijedi već odmah nakon 2-og prvenstvenog kola, a to je već u ponedjeljak 10. rujna 2018. S obzirom na novonastalu situaciju u našoj II. "A" ligi u sljedećem 2-om kolu momčad *VNK Končar* bit će slobodna. Sportski pozdrav!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com):

Počelo je jubilarno 50. prvenstvo veterana ZNS-a. Jedna promjena u svezi broja momčadi u našoj 2. B ligi je ta što nas ove godine ima 11, a prošle nas je bilo 10. Nova momčad u našoj ligi je Trocal koji svoje utakmice igra na igralištu NK Rugvica u istoimenom mjestu. U prvom kolu Maksimir je bio slobodan. Kad smo već kod Maksimira, bilo je predviđeno da on svoje domaće utakmice igra utorkom. Međutim, ipak će srijeda biti taj dan kada će oni biti domaćini, tako da već 2. kolo igraju protiv Studentskog Grada u srijedu sa početkom u 17 sati. Od utakmica u ovom kolu jedino je Retkovec sa gostujućeg terena donio bod, s tim da ih je od tri boda dijelilo tri minute. Prošlogodišnji prvak Studentski Grad pobijedio je Sesevski Kraljevec 2, Trocal kao debitant u ligi ostvario je najuvjerljiviju pobjedu u ovom kolu, ovaj puta je stradala Usora. Dubrava 2 je bila bolja od Trnave 2, dok je Ivanić pobijedio Dobrodol. Što se tiče onih momčadi što još nisu u ovoj godini uplatili ništa, imaju šansu to učiniti prije početka trećeg kola. U protivnom utakmicu trećeg kola neće moći igrati. Isto tako, one momčadi koje trebaju platiti iznos do pune cijene članarine molim da uplate isto tako do početka trećeg kola (*do 24. rujna*).

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Odigraivanjem prvog kola, započelo je jubilarno 50. prvenstvo veterana, pa tako i u našoj ligi. Liga koja je pretrpjela određene promjene. U prvom redu u ligi je 10 momčadi za razliku od prošle sezone, kada nas je bilo 9. Iz lige su otišle dvije momčadi, a došle tri ekipe te će samo natjecanje dobiti na dodatnoj zanimljivosti jer je 30-tak% novih ekipa, koje same po sebi donose nešto novo i dodaje određenu neizvjesnost, a i interesantnost samom natjecanju. U viši rang natjecanja otišla je ekipa VNK ČEHI, koja je to stekla osvajanjem drugog mjesta u prošloj sezoni, te joj ovom prilikom želim puno uspjeha, te da dostojno, prvenstveno svojim ponašanjem i igrom predstavljaju, ajmo reći našu ligu, gdje su godinama ostavili pozitivan trag. Napustili nas je i momčad VNK OPTIMIST, koja je prešla u 2. ligu skupinu A. Ovom se prilikom, voditelj momčadi Optimist, Ivica Špehar zahvaljuje svim momčadima na dosadašnjim druženjima koja su bila tradicionalna, poslije utakmice na trećem poluvremenu, sa svim ekipama i to će nam sigurno nedostajati, kako kaže voditelj Špehar. Naime ekipa Optimista se natjecala u ovoj ligi od njezinog nastajanja i ostavila je sigurno pozitivan trag jer se trudila svojom igrom, ponašanjem, a i druženjima poslije utakmice doprinijeti dobroj atmosferi u ligi. Konačno, Optimisti su i osvojili 4 pehara u ovoj ligi, a posebno će im ostati u sjećanju sezona 2016/2017, kada su bili prvaci. Razlog odlaska iz lige je prvenstveno teren u Hrašću, koji je dosta tvrd, poradi sušnih razdoblja, a potom i osnivanjem novih veteranskih momčadi koje su nam se pridružili, otvorila se mogućnost i prelaska u drugu ligu. Naime, većina igrača iz Optimista stanuje u zapadnom kvartu i to je bio jezičac na vagi zašto je vodstvo izrazilo želju za igranjem u 2 ligi skupina A. No, u ligi su nam se pridružili tri ekipe, VNK ODRA koja je bila dogodišnji član prve lige, također je željela promijeniti ligu, tako da nisu "ispali" iz lige, nego su prema teritorijalnom ustroju došli u skupinu C. Pridružila se i novoosnovana momčad STUPNIK, iako je to ekipa s tradicijom igranja veteranskog nogometa, ali su se reorganizirali i eto ih kod nas i izgleda da vam neće biti lako s njima obzirom kako su ušli u sezonu. Treća momčad je ekipa, prvi put osnovana kao veterani VNK PAJDAŠI, koja igra kao domaćin na igralištu NK MIČEVAC i to UTORKOM. Tako da sad imamo dvije momčadi koje igraju utorkom, uz tradicionalno već VNK OBREŽ. Želim dobrodošlicu ovim momčadima, te da sa svojim sudjelovanjem podignu kako razinu kvalitete u ligi, tako da svojim ponašanjem doprinesu kvalitetnijim odnosima među nama svima. A sad konačno o prvom kolu koje je odigrano kompletno. Stari znanci su se susreli u Botincu gde su domaćini ugstili Obrežane. A Obrežani ko Obrežani, napalili se, jer su lani poraženi od Botinčana i uredno uzeli tri boda, a kažu akteri ne baš lako. No, gostima je bodove osigurao voditelj Vlado Kalaj s golom preko centra. E, sada da li je to bio strašan udrac, da li je domaći golman malo zaspao (nešto između), u svakom slučaju bodovi su otišli u Obrež. Brezovica je ugustila "novajliju" u ligu ODRU. Znam da se Brezovica ekipirala, ajmo reći pojačala svoje redove i kvantitetom i kvalitetom, Odru moramo upoznati, ali kao prvoligaši uspjeli su se tri puta vratiti, nakon vodstva domaćina i to pokazuje karakter i snagu momčadi, za koju je zabio i njihov voditelj Miroslav. No, pravo ludilo u derbiju, u Dragonožcu, gdje je gostovao aktualni prvak lige Leskovac. Pet golova, dobar nogomet, bez tenzija poslije utakmice, sve pohvale akterima. Domaćin je tri puta vodio, a prvaci dva puta

anulirali vodstvo raspoloženog domaćina. No, Lekovčani nisu uspjeli, zaustaviti vrlo raspoloženog "starog" Jožu Brebrića, koji je zabio dva, a mogao je još. Kažu izvijestitelji da je Joža pravi fenomen da u ovim godinama, juri 100 na sat, te nezaustavljivo trese mreže. Da, samo njemu mogu zahvaliti domaćini što su bodeki ostali u Donjem Dragonožcu. Samir, iako je zabio za goste i Olujić, nisu mogli više protiv vrlo nadahnutog domaćina na čelu s Jožom. Buzinčani su u utorak na vatrenom krštenju novoosnovane momčadi PAJDAŠI u utorak u Mićevcu torpedirali domaćina s pet komada. Biuznčani su valjda htjeli pokazati domaćinu da su bili trostruki prvaci, zaredom, ove lige te dati do znanja da na njih treba računati i ove sezone. Pet različitih strijelaca na utakmici za goste, uz Vuka i Culea, pokazuje da su igrali vrlo nadahnuto i efikasno, a domaćin mora još poraditi na organizaciji momčadi u nastavku prvenstva. Nova momčad u našoj ligi STUPNIK je deklasirala doma, Stare prijatelje, te im nanijela jedan od najtežih poraza ikada. Plavac će se morati oporaviti od šoka koji mu je na otvaranju priredio Željko i Matija. Željka eto upoznajemo, kao dvostrukog strijelca, a Matiju, koji je također bio dvostruki strijelac, znamo jako dobro, jer je bio jedan od ključnih igrača u osvajanju prvenstva lani u HRVATSKOM LESKOVCU. Očito su domaćini dobro trgovali u prijelaznom roku i morali dobrano odriješiti "kesu", kada su u svoje redove mogli dovesti ovakovog igrača. Bravo za Stupnik. Posebno mi je drago da su sve tekme završili u fer i u sportskom ozračju, te samo tako i nastavite, da pokažemo da smo jedna od bolje organiziranih liga, kojoj je za cilj druženje uz igru i roštilj, naravno i pivo. Molim vas vodite računa o uplati druge rate članarine, koji morate to uraditi prije trećeg kola.

[2. liga skupina D \(povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com\):](#)

Utakmicama 1. kola u kojem su odigrane sve 4 utakmice počelo je 50. prvenstvo ZNS UNV u kojem želim svim ekipama uspjeh na sportskom polju. U ovom novom jubilarnom prvenstvu naša liga ima 9 ekipa. Na žalost 2. momčadi SLAVONAC i ŠKVADRA 2012 su odlučile da se u ovoj sezoni ne natječu ali su najavili da će se možda ponovo prijaviti u slijedećem prvenstvu. Nova ekipa u ligi je ULJANIK kojima i ovom prilikom želim dobrodošlicu, dobru igru, rezultate i druženje u trećem poluvremenu. U ligi su i 2. povratničke momčadi ZET i ELEKTRA koje su u prošlom prvenstvu igrali u drugim ligama, ZET u 1 A ligi, a ELEKTRA u 2 A. Njima također želim dobrodošlicu, dobre igre, rezultate i druženje u trećem poluvremenu. Ovo prvenstvo je počelo uz dobro vrijeme i odigrane sve 4. utakmice u kojima su gosti bili uspješniji u 3 a domaćini u 1. utakmici. Postignuto je ukupno 27 golova od kojih je na 2. utakmice dato 18 golova. Novak u ligi ULJANIK je kod prvaka lige iz prošle sezone ZELENGAJA ostvario prvu pobjedu pobjeđivši tijesno sa golom razlike, davši 6 primivši 5 gola. Utakmica je vjerojatno bila zanimljiva sudeći po kretanju rezultata. U vezi ove utakmice prenosim pohvalu ekipi UDARNIKA od strane voditelja domaćina ZELENGAJA koji je napisao citiram „Dečki su pravi prijatelji, veseljaci i sve najbolje“. Drago mi je čuti ovakve pohvale, što znači da smo u ligu dobili dobru ekipu kako nogometnu tako i za ono treće poluvrijeme. Novak, povratnik u ligu ZET je visoko poražen doma od strane RADIO TAXI ZAGREBA koji nastavlja dobre igre iz prošlog prvenstva u ovoj za njih jubilarnoj 40 godini igranja veteranskog nogometa. Sa 7 golova su napunili mrežu domaćina. U 3. utakmici u kojoj su gosti pobjedili HRAŠĆE je bilo bolje za 1 gol od ZAPRUĐA. U ovoj utakmici su dodijeljene 4 javne opomene, 1. domaćinu i 3 gostujućim igračima. Kod dodijeljenih javnih opomena ne raduje me podatak da su 3 opomene dodijeljene zbog preoštire igre, dok je 1. zbog prigovora sucu. Ovom prilikom apeliram na aktere utakmica da izbjegavaju preoštru igru kako ne bi došlo do ozbiljnijih ozljeda bilo koga od sudionika igre. Jedina domaća pobjeda je bila NKV Zg 2003 nad Ivanjskom Šimići. Tu je također bila tijesna pobjeda sa golom razlike iako su gosti vodili domaćin je uspio preokrenuti rezultat i pobjediti. Na kraju bih dao napomenu voditeljima ekipa koje nisu još uplatile da se uplati preostali dio članarine za 2018. god. U prošlom kolu slobodna je bila ekipa ELEKTRE, a u slijedećem kolu je slobodan ULJANIK. Športski pozdrav.

Klubovi dužnici za članarinu:

Ime kluba	Dug za 2017. godinu [Kn]
Trnava 2	1.000,00
Smit Commerce	1.500,00

Ime kluba	Dug za 2018. godinu [Kn] - prvi dio (1.500 kn)
Dobrodol	1.500,00
Dubrava 2	1.500,00
Ivanić	200,00
Nur	500,00
Podsused 1981.	500,00
Rudeš	500,00
Trnava	500,00
Trnava 2	1.500,00
Zaprude	500,00

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
INAS	2. liga skupina B	2015/2016	500,00
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Podsused 1981.	2. liga skupina A	2016/2017	500,00
Odra	1. liga skupina B	2017/2018	500,00
Blato	1. liga skupina A	2017/2018	500,00
Rudeš C.I.O.S.	Premier liga	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Gajnice	Ivica GOLUBIĆ	1. liga skupina A	2015/2016	100,00
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Omladinac (OS)	Dubravko BUBNIĆ	2. liga skupina C	2015/2016	400,00
Metalac	Željko FRANIĆ	2. liga skupina A	2015/2016	100,00
Studentski grad Zagljići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Podsused 1981.	Ante SARIĆ	2. liga skupina A	2017/2018	100,00
Brezovica	Kristijan KOS	2. liga skupina C	2017/2018	200,00
Botinec	Damir ŠPEHAR	2. liga skupina C	2017/2018	200,00
RIZ 1978.	Robert OREŠKI	1. liga skupina B	2017/2018	100,00
Lokomotiva-Fimatosport	Kruno SKENDROVIĆ	Premier liga	2017/2018	100,00
Dubrava Tim Kabel	Dražan KRAJCAR	Premier liga	2017/2018	100,00
Remetinec	Nikola BABIĆ	1. liga skupina A	2017/2018	100,00
Ivanja Reka	Ivica GARIĆ	1. liga skupina B	2018/2019	100,00
Ravnice	Branimir DRK	1. liga skupina A	2018/2019	100,00

Odluke Disciplinskog suca od 7. rujna 2018. godine

1) Igrač VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Ivica GARIĆ (Š.I. 1085379)**, isključen na utakmici VNK Novi Jelkovec (Sesvete) - VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), (*igralište NK Sava, Sop, 1. liga skupina B, 1. kolo, 3. rujna 2018. godine*), radi druge javne opomene u 60. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (*sto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20*).

Kazna i suspenzija teku od 4. rujna 2018. godine i prestaju uplatom i istekom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

2) Igrač VNK Ravnice (Zagreb), **Branimir DRK (Š.I. 1086744)**, isključen na utakmici VNK Ravnice (Sesvete) - VNK Blato (Zagreb), (*igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, SRC Klaka, 1. liga skupina A, 1. kolo, 6. rujna 2018. godine*), radi sprječavanja suparničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje zgoditka u 20. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (*sto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20*).

Kazna i suspenzija teku od 7. rujna 2018. godine i prestaju uplatom i istekom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

3) Utakmica **VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb) - VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb)** (*igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 1. kolo, 3. rujna 2018. godine*) registrira se rezultatom **3 – 0** u korist VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb) jer momčad VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) nije došla u zakazano vrijeme i na zakazano mjesto za odigravanje utakmice.

VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem **1 (jednog)** boda u **50. prvenstvu veterana ZNS** (*sezona 2018/2019; Premier liga*) i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn (petsto kuna)** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 70*).

Kazna i suspenzija teče od 4. rujna 2018. godine i prestaje uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (*petsto kuna*) naknade.

Disciplinski sudac:


Duro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)